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Kontiiigentálás, kompenzálás, deviza, autarkia, irá
nyított gazdaság és sok, ehhez hasonló szavakkal bő
vült nyelvünk. Csupa olyan fogalmak, amelyek a há
ború előtt legfeljebb a szaktudósok előtt voltak isme
retesek, ma azonban minden sarki hordár kénytelen 
azokkal megismerkedni. Valamennyit a háború termelte. 
Nem is annyira a fegyveres háború, mint inkább az 
annak nyomában bekövetkezett gazdasági háborúról 
van itten szó és főképpen arról a viszonyról, amely 
az állam és a gazdasági főtényezők között létesült.

E tekintetben háromféle irányt különböztetünk 
meg. Van egy irány, amely azt vallja, hogy kizárólag 
az állam van hivatva arra, hogy a saját termelő esz
közeivel, a saját rizikójára és a saját belátása szerint 
termeljen, illetőleg termeltessen és az így termelt ja
vak felosztásáról gondoskodjék. Ma Európának csak 
egyetlen államában folynak ilyen irányban kísérletek, 
Oroszországban. Hogy ez a rendszer meddig tartja 
magát az a jövő titka, de az bizonyos, hogy ott sem 
fenékig tejfel és nap-nap után láthatjuk, hogy a bol- 
sevizmus kénytelen egymás után édgedményeket tenni 
a tulajdonjogra épült rendszernek, ha az összeomlást 
el akarja kerülni.

Egg másik koncepció azt vallja, hogy gazdasági 
struktúránk az egyéni jog alapján építendő ugyan fel, 
de az állam nem mondhat le arról, hogy irányitólag 
és kiegyenlitőleg az egyéni tevékenységbe korlátozó
i g  bele ne avatkozzék. Megengedi ugyan a földmives- 
nek, hogy földjét megmunkálja, az iparost sem tiltja 
el attól, hogy a nyers anyagot emberi élvezetre al
kalmas módon faldolgozza és módot nyújt a kereske
dőnek arra, hogy a termelő.és fogyasztó osztály kö
zött közvetítési tevékenységet fejtsen ki, az ellen sincs 
kifogása, hogy ezen tevékenységük gyümölcsét legalább 
részben a magukénak mondhassák, de szigorú szabá
lyokkal és rendelétekkel szabja meg a kereteket, 
amelyeken belül az egyéni érvényesülésnek mozognia 
szabad. E korlátozások aztán bénitólag hatnak gazda
sági étetünk minden ágában. Soha sem lehetett annyi 
gyűlésről olvasni mint napjainkban. A különböző ka
marák, kereskedelmi és ipari Egyesületek egyebet sem 
tesznek, mint az államnak eme túlzott ■ beavatkozása 
ellen tiltakoznak, kérelmeznek és... nos és tovább har
colnak és küzdenek közgazdasági életük szabaddátéte- 
^ért, E z  volna tehát az irányított gazdaság. Messze

túlhaladná e hasábok kereteit, ha részletesen ki akars 
nők mutatni, hogy ez az irányítás és beavatkozá, 
milyen károsan befolyásolja egész gazdasági életünket 
azért csak egy példát ragadunk ki a sok közül.

A vámsorompók túlméretezése, az önellátásra tö
rekvő országok elszigetelődése, a zavaros nemzetközi 
valutakérdések komplikáltsága amúgy is erősen meg
nehezíti, sőt akárháryszor lehetetlenné teszi a modern 
életben annyira szükségessé vált országközi árucserét. 
Minden ország arra törekszik, hogy minél többet 
exportáljon és minél kevesebbet importáljon. Ekkor 
jön az állam és tetézi a bajt azzal, hogy az amugyis 
akadályversenyt futó importőrök és exportőrök elé 
még hatalmasabb korlátot emel. Beiktat külkereske
delmünkbe egy uj tényezőt, kimondván, hogy az ex- 
pdrtőrök nem kaphatják meg közvetlen a külföldi ve
vőktől a vételárt, csak a Nemzeti Banktól, viszont az 
importőrök sem fizethetik ki megrendelt áruik vétel
árát közvetlenül a külföldi eladónak, csak neki, azaz 
a Nemzeti Banknak. Eltekintve attól, hogy ez a köz
vetítés erősen megdrágítja az árut, ennél is nagyobb 
hátránya, hogy a kereskedelem bürokratizálásával meg
fosztja azt legnagyobb előnyétől: a fürgeségtől. A ne
hézkesség semmilyen téren nem terem gyümölcsöt, a 
kereskedelmet pedig egyenesen agyonlapitja.

A nemzetté tömörült embercsoportok azért al
kotnak államot, hogy annak védelme alatt szabadon 
fejtsék ki a bennük lakozó energiát és élvezhessék 
annak gyümölcseit. A tömörülés eszméjét az emberek 
az állatoktól lesték el és.nem fordítva. Figyeljük meg 
tehát az állatvilág legtökéletesebb szervezetét alkotó 
méhek munkásságát. Az egyes csoportok okszerűen 
felosztják maguk között a teendőket, de a közös szer-' 
vezeten belül mindegyik tehetsége szerint végzi azokat 
minden korlátozás nélkül. És milyen pompásan mü-, 
ködik e szervezet 1 Hogy is festene az, ha a méhnek 
előírnák hogy csak bizonyos virágokról, bizonyos idő
ben és bizonyos mértékben gyüjtheti az édességet ? 
Nekünk se volna mézünk, de még ők is éhen hal
nának.

Vissza tehát a szabad gazdasági éléthez! A sza- 
bad földművelés, az ipar és a kereskedelem varázsol
hatja vissza számunkra azt az Édenkertet, amelyet 
hatalmaskodásra hajlammal bíró emberek mesterkélt 
intézkedései folytán elvesztettünk.
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H á z a s s á g

Régi szólásmód, hogy a házas- 
Ságokat az Égben kötik meg. Szent 
igaz! De az is igaz, hogy a házas
ságok legnagyobb részét ma már 
itt lent közvetítik.

Házásságközvetités!
Csak néhány évtizeddel ezelőtt is 

milyen lenézett volt nemcsak a köz
vetítőre, hanem a házasulandókra 
is. E tekiátetben is alaposan meg
változott a helyzet. A mostoha gaz
dasági viszonyok folytán sok olyan 
alkalom szűnt meg, ahol az isme
retségkötés, majd pedig ennek alap
ján házasság jött létre. A családi 
Összejövetelek, a^ürii utazgatások 
és a nyilvános rimlatságok mind 
ritkábbak lesznek. Számos esetben 
mindkét nembeli házasulandó min
den előfeltétellel rendelkezik ahhoz, 
hogy családi fészket rakjon, mégis 
elesik ettől csak azért, mivel abban 
a szűk körben, amelyben mozog, 
nem talál megfelelő életpartnert. 
Ennek a hatása alatt kialakult egy 
uj felfogás és a régi előítélettel sza
kítva, ma már sűrűn veszik igény-, 
be a házahságközvetitést, amely hi
vatva van úgy összeválogatni a 
leendő párokat, hogy korban, mű
veltségi fokban, anyagiakban és sok 
más kérdésben egymáshoz méltóak 
legyenek és igy biztosítsák azt a 
harmóniát, amely nélkül tartós há
zasság alig képzelhető.

A házasságközvetitéshez tehát el
sősorban nagy intelligencia szüksé
ges, amely a viszonyok alapos mér
legelése után lép csak akcióba. El
engedhetetlen kelléke azonban e 
tevékenységnek az is, hogy az ügy
felek teljesen megbízhassanak a 
házasságközvetitő szavahihetőségé
ben és diszkréciójában. Ennek a 
tudatában ma már társadalmunk 
jobb osztályai is igyekeznek e mun
kásság terén boldogulásukat keres
ni és e foglalkozási ágnak szemé
lyükkel súlyt kölcsönözni. Hiszen a 
tekintetben elég rámutatnunk arra, 
hogy dr. Vázsonyi Vilmosné, egy volt 
igazságügyminiszter özvegye, ma 
egy házasságközvetitő irodát vezet.

Ezen átalakult társadalmi felfo
gás vezetett bennünket arra, hogy 
intenzive foglalkozzunk házasság- 
közvetítéssel és alaposa reményünk, 
hogy széleskörű ismeretségünk, ki
fogástalan és közismert korrekt el
járásunk, valamint külföldi összeköt
tetésünk folytán lapunk és irodánk 
törekvése szélesebb körökben vissz
hangot fog találni és idővel a ko
moly házasulandók kedvelt találko
zási fóruma lesz.
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: Külkereskedelmünk visszatér a 
kompenzációs rendszerhez!

Általánosan ismert az a körül
mény, hogy eddigi külkereskedelmi 
rendszerünk milyen károkat okozott 
különösen az importra szoruló ke
reskedelem és iparnak.

Eltekintve attól, hogy az import- 
engedélyt a különböző kimutatások, 
kvóta megállapítások, devizaügyek 
miatt a fél későn kapta meg, a ne
hézségeket fokozta az is, hogy az 
első évnegyedben engedélyezett im
portmennyiségnek csak mintegy 40 
—50 százalékát adták ki, bár egye
nesen hangsúlyozva volt a régi 
kvóták teljes egészében való kia
dása.

Súlyosan jött számításba a 44 
százalékos deviza felár, melyhez most 
még külön hozzájárul a vámtaxák 
szabálytalan és önkényes emelése, 
mely a vámigazgató intézkedésének 
eredménye.

Minthogy mértékadó körök be
látták ez állapot tarthatatlan és az 
államra is káros voltát, a külkeres
kedelmet szabályzó legfőbb bizott
ság a közel múltban tartott ülésen 
elhatározta, hogy a kompenzációs 
rendszerhez tér vissza s bizonyos 
árukra nézve addig is életbe lép
tetik a kompenzációs rendszert, amíg 
a bizottság a reformot végleg élet
be lépteti.

Most még csak azon árucikkek 
kompenzációs alapon történő kivi
telét vagy behozatalát engedélyezik, 
melyeket eddig nem igen tudtak el
helyezni. A kereskedelmi miniszter 
megállapítása szerint kompenzációs 
alapon a következő árucikkek vi
hetők ki, vagy hozhatók b e :

E xportná l: aszfalt, alkohol, álla- 
tibelek, ásványvíz, alabástrom, bor, 
bútor, bőr, celuloze, cirok, cipők,

disznózsír, dohány, élelmiszerkon- 
zervek, élő baromfiak, enyv, élő- 
vagy konzervált halak, finom pasz
ták, főzelék-, hús-, és gyümölcskon- 
zervek, fekete kaviár, »friss és szá
rított gyümölcsök, gyógynövények, 
gyapjú, gipsz, hüvelyes vetemények, 
hagyma, jutta; kender, kender’ fino
mításból való maradványok, kén
sav, koromfesték, likőr, lóheremag, 
mangán, márvány; kocsikenőcs, kő
lapok, nyers-vagy feldolgozott szőr
me, parafin, parafinvax, petroleum- 
koksz. pehely, pihepirit, sertés sza
lonna, sózott- és füstölthus, só szék
alapzatok, vaj, üvegnemüek.

Im portná l: anilin, cin, cink, elek
tromos gépek és alkatrészek petró
leum vállalatok részére, gyapjú és 
gyapotfonal, gyanta, hengerek és 
malomsziták, manilla, mezőgazda- 
sági gépek, szelektorok, terpentin, 
gyógyszerek, nyers kaucsuk, vászon, 
vörösréz, s az országban nem ta
lálható minden fém, cserzőanyagok, 
vegyiszerek.

Amennyiben a szabad devizát le
tétbe helyezik, azon esetben e kom
penzációkat kvótán felül engedélye
zik.

Ha nehéz is a lebonyolítás, vala
micskét talán mégis könnyített kü
lönösen az importőrök helyzetén.

Xégy le k M lt  hirdetés után  
az I t l i t l u t  ingyen hetzuk

Egészséges gyerm ekei 
lesznek, ha babakelengyéit a

H e r c u t e s
áruházban
szerzi be

R egele  Ferdinand 13.

Gyermekkocsikban nagy vi~ 
laszték. H arisnyák és kötött 

áruk olcsó áron.
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Románcz
Tavasz

A tavasz kora hírnökei nyíltak, 
virítottak Gréger Ottó tüzérezredes 
kertjében. Aki arra haladt, nem tud
ta megállani, hogy a kerítésen ke
resztül egy pillantást ne vessen a 
csodálatos ibolyákra. Az ezredes 
leánya, Mariska éppen tizennyolcadik 
születésnapját ünnepelte. Ebből az 
alkalomból egy ragyogó karkötőt 
kapott ajándékba. A délután folya
mán Erhárd Helén látogatta meg, 
akivel együtt járt a zárdába. Meg- 
uzsonáztak és utána Mariska egy 
dalt játszott el a zongorán. A dal 
cime ez volt: »Én gyermekem ta
vasszal ne keress rózsát.«

—- Ugye szép? — kérdezte He- 
léntől. *•

Helén kinézett az ablakon. Te
kintete mintha messze járt volna, 
talán visszament a múltba, mely 
oly sokat ígért volt neki is.

— Szép a dal, szép az élet— fe
lelte. De mit ér, ha nem vagyunk 
gazdagok ? Ha gazdagok volnánk, 
az álmunk is szebb volna és meg
felelő kérőkben sem szenvednénk 
hiányt. Egy szegény és szerény hi
vatalnokkal sohase tudnék megelé
gedni.

— Ne juttasd eszembe á pénzt, 
a gazdagságot — sóhajtott Mariska. 
Még olyan fiatalok vagyunk! Éljünk 
gondtalanul. Van még időnk töp
rengeni. Bár szegények vagyunk ez 
a mostoha élet mindig ígér szá
munkra valamit...

Igen: bálokon, korzón sok-sok 
bókot kaptak mindaketten. De ahogy 
a bókokok elrepültek, úgy repült el 
az idő is.

Nyár
A margarettákra forrón, tüzesen 

sütött a napsugár, a levegőben pa- 
csirtáb daloltak s az erdőben vissz
hangzott a rengeteg madár szerel
mes fecseg9se, búgó udvarlása. A 
kakuk — ha megkérdezték, — min
denkinek megmondta, hány évigél.
• Mariska már harminc éves volt, 
de még'nem énekelhetett bölcsődalt. 
Társaságba nem igen járt. Legtöbb
ször régi pajtásával ment ki a sza
badba. Égykoíuak voltak, nem so
kat panaszkodtak egymásnak. Egy 
hajóban úsztak: Helénnek tenge- 
részkapitány volt az apja, aki egyet
len gyermekének sem tudott semmi 
vagyont összegyűjteni. Hamarosan

/
nyugdíjba ment és még rosszabb 
helyzetbe került. Egyre azt sóhaj
totta a felesége előtt, hogy Helén
nek a kezébe legalább egy diplo
mát kellett vo'na adni.

A két barátnő, Mariska és He
lén, egyszerűen és ízlésesen öltöz
ködött és mások mindig mégis Íz
léstelennek találták őket. A férfiak 
igen, közeledtek honájuk, de már 
nem azzal a gondolattal, hogy ol
tárhoz vezetik őket. És ahogy sze
génységük nőtt, úgy nőtt éveik szá
ma is.

ő sz
őszi szelek fujdogáltak Gréger 

Ottó kertje felett, ennek az őszi 
szélnek muzsikája kisérte ki az ez
redest a temetőbe. Nemsokára fe
lesége is meghalt. Mariska egyedül 
maradt.

Azaz mégse maradt egészen egye
dül. Helén megmaradt neki, ő volt 
a legdrágábbja. Egyedül csak ő 
tudta megérteni. Öösszeköltöztek s 
mint fólyampartokon a fűzfák, él
degéltek busán szomorúan-

Élni csak kellett. Egy-egy bútor 
darab, egy-egy kép került az ócs- 
káshoz mindennap. És egyszer csak 
azon vették magukat észre, hogy 
már nem igen van mit eladni. Éle
tük már nem voltegyébb mint las
sú ballagás a temető felé, A végén 
már az utolsó ékszerüket adták el.

Egy-egy arany karkötőjük ma
radt : gyermekkori emlék, ötven év
vel ezelőtt kapták tizennyolcadik 
születésnapjukra. És hervadtak nap- 
ról-napra jobban, mint lenn a kert
ben az őszirózsák.

Tél
Télapó ragyogó fehérbe öltöztette 

a rétet, az erdőt s a gyermekek si- 
kongva örültek a gondtalan hógolyó- 
zásnak. Mária és Helén egymás 
mellett feküdtek a szegényházban.

Tévedett az Or: egyiket közülök 
férfinek kellett volna teremtenie. 
Erre gondoltak egy délután, ülve a 
kályha mellett. Kinéztek az ablakon, 
figyelték, hogyan hullanak a hó- 
pelyhek. A szegényház mellett egy 
öreg kintornás haladt s egy régi
régi dalt verklizett:

Négy leközölt hirdetés után 

az ötödiket ingyen hozzuk

f.'.

A  cipőnek sarka ferde,
Felső része megkopott,
Fess lányka volt, bárki hordta
Ha urilány, ha kokott.
A két vén barátnő összenézett. 

Helén sirt. Megint a múltba tekin
tett. És másnap bevitték a kórházba. 
Egy héttel később az Úr akaratá
ból örökre lezárta a szemét, hogy 
ne láthasson többé az átkos, magá
nyos múltba. Feküdt a koporsóban 
s karbafett kezekkel várta az indu
lást a végállomás felé.

Mária is ott volt a menetben. 
Hallgatagon, sjrva bukdácsolt a ko
porsó után. És egyszerre furcsa 
hangok ütötték meg a fülét. Helén- 
ről, a szegény elnémult, szüzén tá
vozott Helénről fecsegték a kisérő 
asszonynépek.

— Én nem tenném érte tűzbe a 
kezemet J — mondotta egy vénülni 
nem akaró elvállt asszony.

— Nagyon büszke volt, úgy tu
dom, öt kérőjét kosarazta ki — 
forgatta a szót egy távoli rokona.

Máriament lassan, követte Helént, 
mint az árnyék. Rövid pár sző s  
dübörgőit a föld, a göröngy a ko- 
porsóledelen. A temetőben hideg 
volt. Mindenki gyorsan hazasietett. 
A sirásó is beszaladt a lakására, 
hogy egy pohárka fenyőpálinkával 
felmelegitse a gyomrát.

Mária nem ment el. Letérdelt a 
friss hantra és zokogott. A játszi 
hópelyhek táncoltak körülötte és 
versenyeztek egymás között, me
lyikük hull hamarabb a frissen sár
gálló sirra.

A nap lehunyta szemét. Az éj
szaka felvette régi szmokingját. És 
egy tündérszép üstökös világította 
be az utat, melyen a két magányos 
lélek szárnyalva szállt Dante hete
dik egén is túl...

Fordította: Kibédy Sándor

Kelengye
olcsó és szép  kivitel
ben kizárólag csak

Sámuel. Co.
cégnél szerezhető be. 
Clu j, P. U n irii 12

Bucureşti,
Str. R egala  12

i -IWt l IMflWMWWIIIOHMWIMmMt



4 ECO NO MIST ',1985 Október 15

k S z a v a n k é n t 2  le i,  v a s ta g a b b  b e tű v e l 4  le i.  L e g k ise b b  h i rd e té s  
á r a  2 0  le l .  A p ró h ird e té s e i t  a  1 5  é n  m e g je le n ő  la p  r é s z é r e  
le g k é ső b b  1 2 -ig , az  e ls e jé n  m e g je le n ő  la p  r é s z é r e  p e d ig  27- 
ig  k ü ld e n d ő k  b e . K éső b b  é r k e z ő k e t  a  le g k ö z e le b b i s z á m b a n  
k ö z ö l jü k .  K é z i r a to k a t  n e m  t a r t u n k  m eg.

fia  kiadóhivatalunkhoz beküldött levelére nem kap  választ, az esetben kisérje figyelem m el a »Levele
zés*« rovatot. — Apróhirdetéseket olyan nyelven közlünk , amilyen nyelven a hirdetést a fé l beküldi.

Nők
Özvegy anya férjhez adná 23 éves 

ízr. vallásu, alacsony termetű, csi
nosnak mondott, nagyon müveit, 
kitünően zongorázó, s öt nyelvet 
beszélő, mindamellett szerény és 
házias leányát, biztos egzisztenciá
val bíró úriemberhez. Hozomány 
bútor és kelengyén kívül 500.000 
Lei. Aki igazán jó feleséget óhajt 
magának, az írjon »Diplomás előny
ben« jeligére e lap kiadóhivatalába. 
_________  1068

Árvalány 35 éves rom. kát. val
lásu banktisztviselőnő, tekintélyes 
szülők gyermeke, 200 ezer lei kész
pénz hozománnyal, férjhez menne 
biztos egzistenciáju, 40 év körüli 
úrhoz, kinél hozománya biztosittatik. 
Aki megértő és jó feleséget keres, 
Írjon »Senkim sincs« jeligére a ki- 
adóba. 1074

önhibáján kivül elvált, igen jó 
családból valói 30 éves, izr. vallásu, 
nagyon müveit sógornőmnek, — ki
nek egy 8 éves fiacskája van. — 
intelligens úriembert keresek férjül, 
ki özvegy vagy elvált is lehet. Ho
zománya bútor és kelengyén kivül 
250 ezer lei. Komoly érdeklődők 
»őszirózsa« jeligére írjanak e lap 
kiadójába. 1125

Több nyelvet beszélő, kitünően 
zongorázó, nagyon müveit 28 éves, 
szőke, jó megjelevésü, kedélyes és 
fess, előkelő izr. családból való, 
szolid és házias unokahugomat, egy- 
előre 150.000 Lei hozománnyal férj
hez adnám. Érdelődők »Később még 
lesz« jeligére Írjanak a kiadóba. 1079

Zsidó földbirtokos család férjhez 
adná fekete hajú 21 éves, szépnek 
mondott, nyúlánk, házias és szolid 
leányát 150.000 Lei hozománnyal. 
Leveleket »Bútor is van« jeligére a 
kiadóhivatalba kérünk. 1091

É r e tts é g iz e t t  tisztviselőnő; jó 
izr. családból való, 28 éves urileány, 
aki itteni nagy cégnél biztos és jól 
fizetett állásban van, férjhez menne 
állásban levő tisztviselőhöz, vagy 
más foglalkozású, egzisztenciával 
bíró fiatalemberhez. Leveleket »Állá
somat megtartom« jeligére a kia
dóba kérek.- 1075

Gyermektelen özvegy asszony, izr. 
vallásu, 34 éves, keresi férjhezme- 
nés céljából 35 éven felüli jobb ipa
ros vagy más foglalkozású egyén 
komoly ismerettségét. Hozomány 
egy ház, mintegy 250 ezer lei ér
tékben. Jeligém »Nem jó egyedül«

.  1098
Nem szép, de nem is csúnya, 

azonban nagyon müveit és intelli
gens, szolid és házias, igen melegen 
érző. 26 éves leányomat biztos 
egzisztenciáju úriemberhez férjhez 
adnám. Bútor és kelengyén kivül 
jól jövedelmező, s mintegy 7—800 
ezer leit érő ingatlan vagyona van. 
Csak pontos címmel ellátott, s rész
letes levelekre válaszolok. Komoly 
érdeklődők »Neolog« jelige alatt Ír
janak a kiadóba. 1156

Független, 48 éves, izr. val- 
lássu, molett özvegy, asszony, 
kinek nehány 100 ezer lei kész
pénzen kivül 7—800 ezer lei 
értékű tehermentes háza is van, 
50—55 év körüli jómódú és 
független úriemberhez férjhez 
menne. „Egyetértés* jeligére a 
kiadóba. 1157
a H U H M a n H H n u a a B B

Önhibáján kivül elvált, 37 éves, 
gyermektelen, fess, barna, nagy mű
veltségű, kitünően zongorázó, több 
nyelvet beszélő s kimondott szép 
asszony leányomat férjhez adnám 
valláskülömbség nélkül olyan korá
hoz illő úriemberhez — lehet elvált 
vagy özvegy, esetleg egy gyermek
kel — aki értékes és bájos egyéni
ségét a hozománynál többre becsüli. 
Jelige »Ingatlan örökség« 1167

Diplom ás urileány, ki mint tisz- 
viselőnő jól fizetett állami állásban 
van, 30 éves, középtermetű, nyúlánk 
és csinos teremtés, gyönyörű ke
lengyével és berendezéssel férjhez 
menne jobb tisztviselőhöz, vagy más 
foglalkozású egyénhez, ha mindjárt 
kisebb jövedelmű is. Komoly urak 
leveleit »Kelten keresünk« jeligére 
kérem. 1170

Négy leközölt hirdetés után  

az ötödiket ingyen hozzak

Férfiak
Divatáru szakmában üzletvezetői 

állást betöltő, 27 éves, jó megjele
nésű fiatalember elvenne olyan izr. 
vallásu nem mollett 23—25 éves 
leányt, ki 200—250 ezer lei hozo
mánnyal önállósításhoz segítené. 
Esetleg benősülne. Jelige »Érettsé- 
gizett«. _______  1003

Saját házzal s  mintegy 350 ezer 
Lei vagyonnal biró, kisebb vidéki 
városban lakó, reprezentáló’külsejü 
s jól kereső 32 éves fatermelő és 
kereskedő 350—400 ezer lei hozo
mánnyal nősülne. Levelek »Jó férj« 
jeligére küldendők.___________1004

Orvos 39 éves izr. vallásu, ki
terjedt praxissal, szép jövedelemmel, 
két millió leit meghaladó vagyonnal, 
hozzáillő élettársat keres. Jelige 
»Ugyanannyi hozomány«. 1008

Vagyonos kereskedő, izr. val
lásu 34 éves, megyeszékhely főte
rén gyönyörűen berendezett és jól 
menő divatáru üzlettel, elvenne csi
nos, házias, lehetőleg szőke uri- 
leányt, 4—500 ezer lei hozomány- 
nyal. Leveleket »Nekem több van« 
jeligére a kiadóba kérek. 1013

Érettségizett 25 éves izr. vallásu 
fogtechnikus, kinek igen jól menő, 
gazdagon felszerelt s konkurencia- 
mentes fogászati rendelője van, el
venne 24—25 éves fogorvosnőt. 
Megkeresések »Hozomány nem kell« 
jeligére a kiadóba küldendők. 1015

Előkelő cégnél évek hosszú sora 
óta vezető állást betöltő 35 éves, 
izr. vallásu, szolid életű, intelligens, 
érettségizett főtisztviselő, szeretné 
legényéletét a családi elet melegé
vel felcserélni. Minthogy nagy súlyt 
helyez a jövendőbeli személyére, 
hozományul 150—200 ezer leivel 
megelégszik. Jeligém »Vezető« 1017

Vegyészmérnök fiát, — kinek ön
álló s jól menő vállalata van — 
szeretné megházasitani tekintélyes 
bankigazgató. Fiam 32 éves s egy 
korához találó, vagyonos izr. csa
lád csinos és jó nevelésű leánya 
jöhet figyelembe. Leveleket »Kitűnő 
szakma« jeligén továbbit a kiadós- 
hivatal. 1024
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Állásban levő 26 éves evang. val- 
lásu, okleveles gyógyszerésznő leá
nyomat, aki középtermetű, nem nyú
lánk, se nem molett, csinos, kedves 
és bájos teremtés, férjhez adnám 
gyógyszerészhez. Hozománya 750 
ezer lei, melyből azt a gyógyszer
tárat venné meg, melyben jelenleg 
működik. Leveleket »Közösen« jeli- 
gére a kiadóba kérek._______ 1171

Özvegy asszony, 42 éves, izr. val- 
lásu, molett, barna úrinő, aki régi 
és bevezetett üzlettel rendelkezik, 
férjhez menne 40—45 év körüli 
független özvegy emberhez, vagy 
önhibáján kívül elválthoz, ki üzleté
ben segítőtársa lenne. Leveleket 
»Pénzem is van« jeligére a kiadóba 
kérek. 1191

Tekintélyes és gazdag földbirtokos 
család, kinek 350 holt dúsan felsze
relt birtoka van, férjhez adná egyet
len, igen jó nevelésben részesült, 
kitünően zongorázó, de azért szerény 
és házias, magas barna, kimondot
tan szép 20 éves, izr. vallásu leá
nyát, kinek gazdag kelengyén és 
berendezésen kivül a birtok nagy 
része képezi hozományát. Figye
lembe jöhet orvos, ügyvéd, mérnök, 
földbirtokos, vagy más biztos egzisz
tenciával biró, 30 évnél fiatalabb ur. 
»Pénzünk nincs« jeligére a kiadóba. 
______________  1192

27 eves, szépnek mondott, karcsú 
és csinos izr. leányomat, ki tanult 
kozmetikus, azonban mint tisztvise
lőnő van állásban, kelengye és némi 
készpénz hozománnyal fér jhezadnám 
30—40 körüli, vallásos érzelmű, 
biztos egzisztenciával bíró férfihez. 
Választ »Jobb iparos is lehet« a 
kiadóba kérek. 1244

Önhibáján kivül elvált 27 éves, 
református vallásu, gyermektelen 
urinő, kinek értékes tehermentes 
háza és egyéb ingatlana van, férj
hez menne biztos egzisztenciával biró 
úriemberhez, lehet elvált, esetleg 
özvegy. Komoly urak Írjanak »Egy 
gyermek nem akadály« jeligére a 
kiadóhivatalba. 1205

60 év felé közeledő, gyermekte
len,. izr. özvegyasszony megunván 
az egyedüllétet, nőül menne olyan 
magánál idősebb, független úriem
berhez, kinek ha nem is nagy, de 
biztos keresete van. Neki teher
mentes háza van, mely saját laká
sán kivül havi 3500 leit jövedelmez. 
Ajánlatokat »Kövér vagyok« jeligére 
kérek.______________________ 1201

Tekintélyes és jómódú izr. család 
férjhez adná jó nevelésben része
sült, fess, nyúlánk és elismerten 
szép 23 éves leányát, kinek beren
dezés és kelengyén kivül 400 ezer 
lei készpéozhozománya van, olyan 
úriemberhez, kinek biztos és jó 
egzistenciája van. Hozományvadá
szok kíméljenek. »Főnyeremény« 
jelige. 1204

Nagyon előkelő és vallásos izr. 
családból való, müveit és intelligens 
több nyelvet beszélő, szépnek és 
bájosnak elismert, 30 éves, de sok
kal fiatalabbnak látszó, szolid és 
házias húgomat 50 ezer cseh k o -. 
róna hozománnyal, férjhezadnám 
biztos egzisztenciával biró müveit, 
vallásos szombatot tartó úriember
hez. Jeligém »Orvos bátyja« 1206

52 éves gyermektelen, teljesen 
független, erősen molett, izr. özvegy- 
asszony, egy millió leit meghaladó 
ingatlan és készpénz vagyonnal, 
férjhez menne idősebb úriemberhez, 
kinek magának is valamelyes va
gyona van, s hajlandó volna esetleg 
Palesztinába költözni vele. Levele
ket »Házamat akkor eladnám« je
ligére a kiadóba kérek. 1208

Özvegyasszony, kinek saját há
zában régi és jól menő vállalata 
van, férjhezadná 25 éves, izr. val
lásu, szolid, házias, nyúlánk termetű, 
barna, csinos leányát olyan 30 év 
körüli, müveit, jó megjelenésű s 
kereskedelmileg képzett fiatalember
hez, aki a vállalatba benősülne. Ko
moly reflektánsok »Örökösöm lesz« 
jeligére Írjanak a kiadóba. 1203

Olvasd és terjeszd az 
Economistei

Férfiak
Termény- és magkereskedő, 37 

éves, jól kereső s némi vagyonnal 
“biró,fiatalember, legalább 150 ezer 
lei hozománnyal, elvenné vallásos 
zsidó család leányát. Jelige »Páro
sán szép az élet«. 1027

Nagyváros főterén gyönyö
rűen berendezett illatszertár és 
fotó szaküzlet, érettségizett és 
reprezentáló megjelenésű, 39 
éves. rom. kath. tulajdonosa 
7—800 ezer lei hozománnyal 
nősülne. A hozomány fele rész
ben jövedelmező ingatlan is 
lehet. Levélbeli megkeresések 
„Vagyonom egy milliót megha
ladja“ jeligére e lap kiadóhi
vatalába küldendők. 1030

B ő rgyáros, 32 éves, jó megje
lenésű és szimpatikus kedves fiatal
ember. kinek üzeme gyönyörűén 
jövedelmez s jelentékeny vagyona 
van nősülne. Figyelembe jöhet elő
kelő és vallásos zsidó család csinos 
leánya minimálisan 600 ezer lei 
hozománnyal. Hozzátartozók leve
leiket »Gondos apa« jeligére küldjék 
a kiadóba. •________  1035

Orvos, kisebb városban jól menő 
rendelővel, tekintélyes, 35 éves, izr. 
vallásu fiatalember, jelentékeny va
gyona is van, elvenne társaságbeli, 
háziasán nevelt urileányt egy millió 
lei hozománnyal. Családtagok írja
nak »Az anyának« jeligére a kia
dóba.___________________  1- 43

Ügyvéd önhibáján kivül elvált, 
52 éves, gyermektelen úriember, 
elvenne nyúlánk, izr. vallásu, idő- 
sebh leányt, gyermektelen özvegy 
vagy elváltat. Hozományul meg- 
kivántatik 5—600 ezer Lei. Levele
ket »Jövőjét biztosítom« jelige alatt 
a kisdóba kérek. _________1124

Nagymüveltségü, iskoláit külföl
dön végzett, jó megjelenésű s va
gyonos, 32 éves, izr. fiatalember úri 
megélhetést nyújtó jövedelemmel, 
elvenne olyan csinos és kimondott 
urileányt, kinek minimálisan 500 
ezer lei hozománya van.. Levelek 
»Fűrésztelep« jeligére a kiadóba 
küldendők.________' ______1058

O rvos igen jó rendelővel, 34 éves, 
izr. vallásu, kinek készpénz vágyó- 
nán kivül szép és értékes házal is 
van, egy millió hozománnyal elvenne 
urileányt,, esetleg gyermektelen öz
vegyet. Jelige »Hozományt biztosí
tom«. 1063
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Szépnek mondott, 19 éves, nyi(- 
Iánk és fess, érettségizett, izr. leá
nyomat férjhezadnám lehetőleg or
voshoz, kinek biztos egzisztenciát 
is nyújtanék. Választ »Tudta nélkül« 
jeligére a kiadóba kérek. 1221

Férjhezadnám 25 éves, izr. val- 
lásu, barna, fess, házias és tanúit 
leányomat kelengye és 100 ezer lei 
készpénz hozománnyal, biztos ex?is- 
tenciával biró, szombatot tarló fia
talemberhez. Választ »Lehet esetleg 
elvált« jeligére kérek. 1227

Müveit harmincegyes izrl, húgo
mat szép kelengye, bútor és 200 
ezer lei készpénzzel férjhezadnám 
30—40 körüli, intelligens úriember
hez, lehetőleg gépész vagy termény- 
kereskedőhöz. Megkereséseket»Spe- 
ciális malma van« jeligérekérek.l 243

Jó állásban levő huszonnyolcáé 
izr. tanárnő férjhezmenne biztos 
megélhetéssel biró 30—40 körüli, 
diplomáshoz, esetleg jobb tisztvise
lőhöz. Levelek »Gymnáziumi« jell- 
gére a kiadóba küldendők. 1247

Kimondottan szép, fess és nyúlánk 
érettségizett, huszonegyes, házias 
leányomat 300 ezer lei, bútor és 
kelengyével férjhez adnám önálló 
kereskedőhöz, vagy fogorvoshoz, 
kinek ingyen lakással műtermet 
rendeznék be. Érdekeltek »Saját 
emeletes házam van« jeligére írhat
nak__________  1272

Okleveles tanítónő, 35 éves, ki 
szép értéket képviselő saját házá
ban jólmenő leányinternátust tart, 
férjhez menne diplomáshoz, vagy 
más foglalkozású úriemberhez. Vá
laszt »Csak zsidóhoz« jeligére kérek,

;  1255
K eresikedő  férjhez adná 4 nyel

ven beszélő, zongorázni tudó, 21 
éves, izr. leányát, kifogástalan, ön
álló és jó üzlettel biró kereskedő
höz. Kelengye, bútor és 400 ezer- 
lei a hozomány. Minden információt 
kibíró fiatalemberek »Feleérték in
gatlan« jeligére Írhatnak a kiadóba. 
__ ________________________ J256

Elvált gyermektelen, harminc- 
egyes, szépnek mondott izr. urinő 
500 ezer lei hozománnyal, jó egzis- 
tenciával biró úriemberhez férjhez 
menne. Aki’jól akar nősülni, írjon 
»35—36 éves lehet« jeligére a ki
adóba. 1264

ECONOMIST

Férfiak
Okleveles gazdatiszt fiamat, ki jó 

állásban levő s jó megjelenésű 26 
éves ref. vallásu fiatalember, be- 
nősiteném birtokos családba, vagy 
elvenne olyan urileányt, kinek 100 
—150 ezer lei hozománya van. Le
veleket »Tudtán kivül« jeligére ké- 
r e k , _____________________ 1094

Gyóyszerész 29 éves izr. vallásu, 
jó megjelenésű, nősülne, ha uri- 
íeánnyal egy városi gyógyszertárt 
vagy annak vételéhez szükséges 
készpénzt kaphatja hozományul. 
Csinos leányok vagy hozzátartozóik 
»Próbáljuk meg« jeligére írjanak e 
lap kiadójába. ______ _

Ecetgyáros fiamat, kinek szép 
jövndelme van s átlagon jóval felüli 
műveltséggel biró, 38 éves, vallásos 
szimpatikus és kedves fiatalember, 
szeretném megnősiteni, Keresek ré
szére vallásos zsidó családból való 
s korban hozzáillő csinos leányt 
350—400 ezer lei hozománnyal. Le
veleket »Haj levágandó« jelige alatt 
továbbit a kiadóhivatal. 1106

Előkelő biztositó intézet vezetője, 
úri megélhetést biztositó jövedelem
mel, nagymüveltségü 37 éves, izr. 
fiatalember, elvenné jó család, csi
nos leányát 6—700 ezer lei hozo- 
mánnyal. j elige »Vezértitkár« 11J6

Főtisztviselő biztos és jól fizetett! 
állásban, 30 éves, izr. vallásu, el
venne müveit és csinos leányt 500 
ezer Lei hozománnyal, melyet 
másfél milliót érő ingatlannal 
biztosit. Leveleket »Nem bánja meg« 
jeligére a kiadóba kérek.____ 1119

Gyógyszerész jól menő gyógyszer
tárral, önhibáján kivül elvált gyer
mektelen 52 éves zsidó ember, va
gyona mintegy 450 ezer cseh ko
rona. nősülne, reflektál 200 ezer 
cseh korona hozományra. Levelek 
«Lehet özvegy, vagy elvált« jeligére 
a kiadóba küldendők. _____ 1121

Volt fakereskedő, magas művelt
ségű, 34 éves izr. vallásu öcsémnek, 
aki mint kiválóan képzett szakem
ber a szakmában jól fizetett állás
ban van, olyan urileányt keresek 
feleségül, kinek 5—600 ezer lei ho
zománya van. Ajánlatok »Esetleg 
benősülne« jeligére a kiadóba kül
dendők. 1123

Négy  1 «“közüli hirdetés ntán 
az ötödiket ingyen hozzak
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K e r e sk e d ő , kinek megyeszék
helyen üzletén kivül két tehermen. 
tes emeletes háza van, 36 éves, izr 
fiatalember 3—400 lei hozománnyal 
nősülne. Jelige »Középtermet«. 1048

Nagy pénzintézet biztos állásban 
levő és jól fizetett 34 éves, izr. 
főtisztviselője, kinek személye min
den információt kibír, 5—600 ezer 
lei hozománnyal nősülne. Érdekeltek 
»Teljes diszkréció« jeligére írjanak 
a kiadóhivatalba.____________ 1127

F odrász önálló s biztos megél
hetést jövedelmező üzlettel, 29 éves, 
református, 100—150 ezer lei hozo
mánnyal nősülne. Jelige »Figaro«
___________________  1103

Önhibáján kivül elvált, gyermek
telen 41 éves, vallásos izr. vállal
kozó és gyáros, kinek jelentékeny 
vagyona és jövedelme van, nősülne 
5—600 ezer lei hozománnyal. Kor
ban találó urinők »Szombatot tartó« 
jeligére írjanak a kiadóba. 1131

Kereskedő 35 éves izr. vallásu, 
sokoldalúságánál fogva a jég hátán 
is megél, nősülni szeretne, s mint
hogy, a fősulyt *a jövendőbeli sze
mélyére helyezi, igénye csak 60—70 
ezer lei hozomány’ Leveleket »Ide
ális« jeligére kérek. 1133

Nagykereskedő fiamat, ki 27 éves 
s elfogultság nélkül mondva szép 
fiatalember, izr. vallásu, kereske
delmi akadémiát végzett, átlagon 
felüli, jól kereső, szorgalmas és 
minden káros szenvedélytől mentes, 
szeretném megnősiteni. Jó családból 
való csinos, nyúlánk urileány 5—600 
ezer lei hozománnyal jöhet figye
lembe. Érdeklődök leveleit »Nem 
is dohányzik« jeligére kérem, 1136

Nyomdaszakmával biró 27 éves 
intelligens izr. fiatalember, kinek je
lenleg italengedéllyel biró vendéglője 
van 1—200 ezer lei hozománnyal, 
nősülne, esetleg nyomdához benő
sülne. Leveleket »Szép fiatalem
ber« jeligére a kiadóba kérek.

Faszakmabeli vállalat önálló ve
zetője, zeneileg is. képzett, keres
kedelmi akadémiát végzett, 27 éves 
izr. fiatalember elvenne barna, vagy 
fekete csinos és fess zongorázni 
tudó urileányt. Hozományul 350 
ezer lei kívántatik, mellyel az általa 
vezetett vállalatba betársulna. Le
veleket »Önálló leszek« jeligére a 
kiadóba kérek. 1137

raenoasszenoi helenggen 
legolcsöüO tisztítása „ Unió nál Cluj Telelőn m
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APÁK ANYÁK
Házasulandó gyermekei* jövendő sorsát biztosí
tani nagy gond még akkor is, ha egyébként az anya
gi eszközök nem is hiányoznak, aki leányának meg
bízható, egészséges és korrekt férjet, fiának 
pedig kifogástalan, tisztességes, házias fele
séget akar, forduljon bizalommal „MIREA“ házas- 
ságközvetitő irodájához, CLUj, C. R. Férd. 116.

A legteljesebb diszkréció.

Jól fizetett állásban levő izr. tiszt- . 
viselőnő 100 ezer lei hozománnyal 
férjhez menne 32—35 éves, intelli
gens tisztviselőhöz vagy önálló ke
reskedőhöz. Választ »En is keresek« 
jeligére kérek a kiadóba. 1260

Bucureşti intellektuellhez férjhez 
menne volt táblabiró 30 éves, szőke 
csinos, rom. kath. leánya. Komoly 
urak »Nincsen apám, nincsen anyám« 
jeligére Írhatnak a kiadóba. 1248

Nővérem meghalt, 28 éves, csi
nos, barna és fess izr. leányát férj
hez adnám városban lakó 35—40 
körüli kereskedőhöz, tisztviselő vagy 
utazóhoz. Választ »Kettőszázezret 
adok« jeligére a kiadóba kérek. 1273

Gyermektelen özvegyasszony har
minchatos, csinos izr. urinő, kinek 
3 szobás szépen berendezett lakáson 
kivül berendezett és jólmenő fény
képészeti műterme van, férjhez- 
menne fényképészhez vagy más biz
tos egzisztenciával biró úrhoz. Je- 
ligém »Vidéki városban«. 1289

önhibáján kivül elvált gyermek
télen, izr. leányomat kelengye, bú
tor és 200 ezer lei készpénzzel férj
hez adnám önálló keréskedőhöz. 
Leveleket »29 éves« jeligére a ki
adóba kérek. 1291

48 éves, rom. kath. özvegy asz- 
szony, még most is csinosnak mon
dott, egy 15 éves leánykája van,*-^ 
férjhez menne független nyugdíjas
hoz, lehetőleg vasutashoz. Saját 
háza s  nagy értékű 12 holdas gyü
mölcsöse van. Érdeklődők Írjanak 
»jegyző özvegyének« jeligére. 1296

Nagykereskedő érettségizett és 
kitünően zongorázó 23 éves, izr. 
magas, barna, fess és mások által 
is szépnek elismert, szolid és házias 
leányom részére biztos egzisztenciá
val biró, intelligens fiatalembert ke
resek. Hozomány bútor, kelengye 
és 750 ezer lei. Csak melegen érző 
urak Írjanak »Egyetlen« jeligére a 
kiadóba._______________1303

Vagyonos zsidó malomtulajdonos 
22 éves leánya részére 6—700 ezer 
iti hozománnyal intelligens élettár

sat keres. Választ »Vallásos legyen« 
jeligére kérek.__________________

Féltve őrzött egyetlen gazdag leá
nyomnak lehetőleg diplomás ur sze
mélyében megfelelő elettársat ke
resek. Leányom intelligens és há- . 
zias finomlelkü teremtés, kinek bú
tor és kelengyén kivül másfél millió 
lei készpénz hozománya van. Kik 
magukat kezéhez méltónak tartják 
»Én is nősülnék« jeligére Írhatnak. 
___________________________ 1311

Textilkereskedő, vagyonos, 31 
éves, izr. vallásu fiatalember el
venne kimondottan házias nevelésű, 
szolid leányt 6—700 ezer lei hozo
mánnyal. Leveleket »Alacsony va
gyok« jeligére kérek. H4o

Kórházi főorvos, jó l kereső, 
3 6  éves, fess és j ó  megjelenésű, 
román nemzetiségű fiatalem ber, 
kinek jelentékeny vagyona van, 
elvenne urileányt 7— 800 ezer 
lei hozománnyal. Érdeklődök  
leveleit „Doktornő leszek* je l-  
igén továbbítja a  kiadó. 1141

Fényképész elegánsan berende
zett és jól menő műteremmel, 
érettségizett, 30 éves rom. kath. 
vallásu, önhibáján kivül elvált fiatal 
ember, csalódott élete után boldog 
szeretne lenni. Elvenne korához 
illő leányt, özvegyet vagy elváltat, 
ki a múltat feledtetni tudná s kinek 
120—150 ezer lei hozománya van. 
Leveleket »Gyermektelen« jeligére 
kérem a kiadóba. 1143

Damen und Herrn
Sehr angesehener Advokat mit 

bestgehender Kanzlei im Orte, 51 
jaehriger Witwer, Izreelit, Eigen
tümer 2 wertvoller Haeuser, sucht 
40—42 jaehrige kinderlose Witwe 
oder geschiedene Frau mit einer 
Million Lei Mitgift, die mit Imobilien 
garantiert wird. Briefe zu richten 
unter Chiffer »Habe 15 jaehrige 
Tochter« an die Administration des 
Blattes. 1180

lé g y  leközölt hirdetés ntan  
ax ötödiket ingyem hezznk

Zahntechniker, Izraelit, 35 Jahre 
alt, der über ein eigenes Atelier, 
Laboratorium und schön eingerich
tete Wohnung verfügt und das Atte- 
lier gemeinsam mit einem Arzt leitet, 
gut verdient, schöne Erscheinung 
ist, sucht Zahnaerztin oder Zahn
technikerin mit kleinerer Mitgift, 
eventuell ein taubstummesMaedchen 
mit einer Million Lei als Ehegefahr- 
tin. Briefe sind unter Chiffer »Ich 
bin taub« zu richten_________ 1158

Oberbeamter vornehmer Unter
nehmung, 30 Jahre, Izraelit, mit sehr 
schönem Einkommen, sucht zwecks 
Eheschliessung gebildetes und hüb
sches Maedchen aus guter Familie, 
welches ausser einem Familienhaus, 
Wohnungseinrichtung und ein Bar
vermögen von 100.000 Lei oder ein 
Barvermögen diesem Werte ent
sprechend besitzt. Briefe unter 
»Schlank« an die Administration 
dieses Blattes._______ ______1164

Bankdirektor, in gut bezahlter 
Stellung, mit etwas Vermögen, röm. 
kath. Sachse, 27 Jahre alt, der die 
Einsamkeit nicht liebt sucht ent
sprechende Ehegefaehrtin. Ans
prüche hübsches, gebildetes Maed
chen aus guter Familie, mit 400.000—
500.000_Lei Mitgift. Briefe befördert 
die Administration dieses Blattes 
unter Chiffer »Soll deutsch können.« 
____   1176

Witwe, die eine kleine Tochter 
hat, 45 Jahre, izr. Religion, hoch 
gewachsen, molett, sehr gebildet und 
lieb, ausgesprochen schöne Dame 
mit lastenfreien wertvollem Haus, 
dessen Einkommen guten Lebens-' 
unterhalt bietet, sucht zwecks Heirat 
50 jaehrigen Pensionierten oder 
Reisenden. Briefe unter »Bucovina« 
an die Administration dieses Blattes. 
___________________  1165

Herren 1 Die ein lustiges, für schön 
gehaltenes blondes, fesches und das 
Leben bisher von der lustigen Seite 
aufgenommenes 28 jaehrige» röm. 
kath. Maedchen, Beamtin, zur Frau 
wünschen, mögen schreiben unter 
»Sportliebhaberin« an die Adminis
tration dieses Blattes.
___________1223 i

Witwe 42 Jahre alt, hoch, schlank, : 
fesch und gebildet, Izraelitin mit 3 ; 
Kinder, besitzt guteingeführtes Tex- i 
tilgescheft eine Million Wert, sucht 1 
versierten im Alter anpassenden! 
Kaufmann, Witwer oder geschiede-j 
nen Mann als Ehegefaehrt. Briefe 
unter »Bin hoch« an die Adminis
tration dieses Blattes.

1231
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A SZERENCSÉNEK NINCS SZABADSÁGA!
Mielőtt nyaralni, vagy szabadságra megy, 
vásárolja meg Szerencsc-sorsjegyéta 8-ik 
Sorsjátékra.
Ennek a sorsjátéknak a  terve egyesíti magában 
az összes eddigi előnyöket.

6  KÉT SORSJEGY KÖZÜL 
EGYNEK NYERNIE KELL.

® A ,NAGY MILLIÓS NYERE
MÉNYEK MEGMARADTAK.

9  A SORSJEGY ÁRA ANNYIRA 
ALACSONY. HOGY MINDENKI 
VEHET SORSJEGYET.

@  Egész sorsjegy osztályonként 800 lei. 
Q  Negyed sorsjegy osztályonként 200 lei.
A Sorsjátéknak négy osztálya van, húzás 
minden hónap 15-én. A 4. osztály, október 
15-én, újra több mint 200 milliót fog szé
tosztani, mint a  j u j r i u s  15-iki. Összesen 
140.000 sorsjegy és 72.319. nyeremény 
van, 284.634.560 lei értékben. 

Vásároljon idejében sorsjegyet!
A szerencsének nincs szabadsaga !

Az ÁLLAMI SORSJÁTÉK
Milliós hozományt szerezhet könnyen 
ha egy szerencse sorsjegyet vasáról az 

október 15-iki húzásra a

B a n c a  I lie s c u  S. A . C liij-
Pál

Levelezés
A z  a p r ó h ir d e té s e k r e  K iad ó h iv a 

ta lu n k h o z  k ü ld e n d ő  m in d en  v á 
la s z le v é lle l  8 le l  to v áb b ítá s i- , (b é 
ly eg b en  i s  k ü ld h e tő )  szem é ly esen  
á tv ee n d ő  m in d e n  le v é lé r t  4  le i  
k e z e lé s i  k ö lts é g  ilz e te n n ő ._______

Független egyedülálló, fiatal hiva
talnoknő, korrekt, harmincötös séta 
és turapartnert keres. Telefonszá
mot, vagy teljes címet »Kiki saját
költségén« jeligére. ______ 1607

Intelligens, ejlegáns megjelenésű 
urileánnyal ismerkedne jszórakozó- 
partnerül jópozicióju úriember. »Ka- 
land nélkül« a kiadóba. 1609 

Csinos független urileany közép
korú izr. úriember ismeretségét 
keresi szórakozás céljából. Teljes 
cimü levelet »Szimpatikus« jeligére
kiadóba._______________  1610

Jómegjelenésü urinö keres sport, 
színház és sétapartnert. » N ív ó s  ba-
rátság« jeligére. ______ 1611

Kimondottan csinos urileány ba
rátságát keresi diplomás urifiu. Je
lige »Komollyá is válhat.« 1612 

Ha unatkozik Írjon korrekt, talpra
esett fiúnak.” »Jó fogás« jeligére a
kiadóba.__________________ 1615

Harmincas urak közül ki vidítana 
fel unalmában szinte búslakodó 
urileányt. írjanak »Fiatal vagyok«
jeligére.  1616

Csinos, magas, barna urileánynak 
figyelmes barátja lenne magasállásu 
ur. Teljes címmel »Mérnök« jel
igére.________________  1619

Társaság hiányában ez utón ke
resi intelligens izr. urileány komoly 
ur szórakoztató ismeretségét. »Jó
lenne« jelige._______;________ 1620

Aki nem riad vissza, hogy egész 
nap elfoglalt urileánynak vasárnap 
délután és néha köznap este part
nere legyen, Írjon »Még nem pró- 
jáltam jeligére a kiadóba. 1621

1 .

- r a

reklámnaptárak és blokkok 
mindeféle nagyságban és 
minőségben olcsón szerez
hetők ,be az

„ O R 1 E W T “  n y o m d á n á l  
CIdJ ,  S ír .  R e g . M a f la  11. 

S tr . I n l i n  M anl 8 .

A  m odern  te c h n ik a  
v ívm án y a  az országim Gzink gyár vegyi-festése és 

tis z títá s a

F o le lő s  s z e r k .  M . Lebovits Tipografia ORIENT Cluj Cenzurat


